

Jegyzőkönyv

Készült: 2016. január 29-én, a Községi Házban megtartott közmeghallgatásról

Jelen voltak: Bogács Község Képviselő-testülete a mellékelt jelenléti ív szerint,
Kásáné Szabó Erika, a Bükkalja Napközi-otthonos Óvoda vezetője,
Tóth István, a Bükkalja Általános Iskola igazgatója,
Verhóczki Istvánné, a Bükkalja Takarékszövetkezet elnök-igazgatója,
Jacsó Zoltán, a Bogácsi Thermálfürdő Kft. ügyvezetője,
Marczis Zsófia, a Bogácsi Turisztikai és Nonprofit Kft. ügyvezetője,
Vendel Zsolt- NHSZ Tisza Nonprofit Kft. részéről
Vajas Gábor-Észak Magyarországi Közlekedési Központ Mezőkövesdi Kirendeltség részéről
Bodnár Zoltán, a Heves Megyei Vízmű Zrt. részéről,
Gáspár István r. százados, a Bogácsi Rendőrőrs parancsnoka,
Verhóczki Józsefné, a Hór-Agro Zrt. részéről
Szarka Melinda, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermejköltségi Szolgálat részéről, és
dr. Papp Adrienn, Bogács Község Önkormányzatának jegyzője.

Az ülés kezdő időpontja: 17.00 óra

Lakosság részéről: kb. 30 fő

Péter Zoltán alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket, a szolgáltatók képviselőit, a Képviselő-testület és Bizottságok tagjait. Megköszönte a megjelenteknek, hogy elfogadták a Képviselő-testület meghívását a közmeghallgatással egybekötött falugyűlésre. Majd elmondta, hogy a Bükkalja Televízió egy későbbi időpontban, felvételtől fogja közvetíteni a mai rendezvényt. Ismertette, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a értelmében a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Bogácson már évek óta gyakorlat az, hogy a Képviselő-testület az év elején nem csak törvényi kötelezettségének tesz eleget, hanem a közmeghallgatást egybekapcsolja a falugyűléssel. A Képviselő-testület 2015. december 17-én megtartott ülésén döntött a közmeghallgatással egybekötött falugyűlés időpontjáról és napirendjéről. Így a jelenlévők tájékoztatást kapnak az elmúlt egy év fontosabb történéseiről és a következő év terveiről. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a törvényi előírás szerint a közmeghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetni. A jegyzőkönyvezető Pap Beáta. Az alábbiak szerint tájékoztatta a jelenlévőket az ülés napirendjéről:

Napirend:

1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2015. évben végzett munkájáról, eredményeiről
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester
2. Hozzászólások, észrevételek, javaslatok

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Tájékoztató a Képviselőtestület 2015. évben végzett munkájáról, eredményeiről
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

Péter Zoltán alpolgármester felkérte Csendesné Farkas Edit Polgármester Asszonyt, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Csengesné Farkas Edit polgármester köszöntötte a jelenlévőket, mindazokat, akik elfogadták a Képviselő-testület meghívását a mai közmeghallgatással egybekötött falugyűlésre.

Beszámolójának megtartása előtt felkérte Lipusz Pétert SPECTO- Net Kft. képviselőjét, hogy tartson tájékoztatást a Bogácson kiépítésre kerülő térfigyelő- kamerarendszerről, mely 2015. decemberében került kiépítésre.

Lipusz Péter a SPECTO- Net Kft. képviselője:

Köszöntötte a falugyűlésen megjelenteket. Beszámolójában elmondta, hogy Bogácson egy 12 kamerából álló térfigyelő rendszert építettek ki, 2015. nyarán kezdtek hozzá a telepítéshez, de az ÉMÁSZ miatt csak 2015. decemberében készült el a beruházás. Elmondta és bemutatta a telepítési helyszíneket 11 db térfigyelő kamera került felszerelésre, és az Y kereszteződésben egy éjszakai rendszámolvató, melyet jelenleg az ÉMÁSZ elvitt, hogy a fogyasztását bemérje.

Polgármester Asszony megköszönte Lipusz Péter bemutatóját.

Csendesné Farkas Edit Polgármester Asszony megtartotta ezután a beszámolóját

Csendesné Farkas Edit polgármester prezentációjának anyaga a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.

Majd megköszönte a jelenlévők figyelmét.

2. Hozzászólások, észrevételek, javaslatok

Péter Zoltán alpolgármester elmondta, hogy a lakosság, illetve jelenlévők most tehetik fel kérdéseiket, észrevételeiket.

Pócza József a Bogács, Tánicsics u. 19. szám alatti ingatlan tulajdonosa elmondta, hogy tavalyi évben is ígéret született arra vonatkozóan, hogy Bogács, Tánicsics úton lévő buszmegállót megcsináltatja az önkormányzat, de még nem történt meg. A jelenlegi lemez buszmegálló nagyon zavaró a turisták számára. Esetleg kőből is el lehetne készíteni a buszmegállót.

Szőkéné Tóth Katalin bogácsi lakos Bogács- Egert összekötő úttal kapcsolatban érdeklődött, tud-e ezzel kapcsolatban Polgármester Asszony tájékoztatást adni, hogy mikor várható az út felújítása.

Daragó Károly bogácsi lakos gratulált az elvégzett munkához és további sok sikert kíván az Önkormányzat részére.

Csendesné Farkas Edit polgármester megköszönte a hozzászólásokat. Majd elmondta, hogy a Tánicsics u. buszmegállóval kapcsolatban valóban ígéret született arra vonatkozóan, hogy elkészítjük. Kőből való elkészítést nem gondolja, mert az nagyon költséges lenne, hanem inkább fából az elkészített fabódék mintájára. Közmunka program keretében fogja majd elkészíteni, az önkormányzat megvásárolja a faanyagot hozzá.

Az Egri úttal kapcsolatban elmondta, hogy tudja, hogy nagyon rossz állapotban van az út. Ez az út a Magyar állam tulajdonában van, ezért folytatott többször megbeszélést a Magyar Közúttól vezetőjétől Mikesz Csabával, aki ígéretet tett arra, hogy megcsinálják. Amikor horgászni voltak Bogácson akkor is beszélt velük ez ügyben. Személyes ígéretet kapott az út szakasz felújítására.

Megköszönte Daragó Károlynak a gratulációt.

Mivel az ülésen több kérdés, hozzászólás, közérdekű javaslat nem hangzott el, Péter Zoltán alpolgármester 18.20. órakor bezárta a közmeghallgatást.

dr. Papp Adrienn
dr. Papp Adrienn
jegyző



Csendesné Farkas Edit
Csendesné Farkas Edit
polgármester